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Політика дисципліни Академічна доброчесність.  Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять.  Відвідування занять є обов’язковим. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття.  Якщо студент відсутній з поважної причини, він/вона 

презентує виконані завдання під час консультації викладача, згідно 

графіку. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт, які передбачені навчальною 

дисципліною. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, навчання 

за кордоном за програмами обміну студентів, пандемія) навчання 

може відбуватись у дистанційному режимі, за умови письмового 

розпорядження із керівником факультету чи ЗВО. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.  Освіта майбутніх 



фахівців має базуватись не тільки на оволодінні основними 

аспектами професійної діяльності, а й бути зорієнтованою на 

креативно-практичну професійну діяльність, основою якої є 

креативна компетентність майбутнього фахівця.  

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною.  

Що будемо вивчати?  

 

Навчальна дисципліна спрямована на надання студентам знань щодо 

характеристики конституційного права як галузі національного права 

України і науки, стану її розвитку на сучасному етапі,  основ вчення 

про Конституцію, основ конституційного ладу України, 

конституційно-правового статусу людини і громадянина в Україні, 

конституційних прав, свобод та обов’язків людини і громадянина в 

Україні, форм безпосередньої демократії (прямого народовладдя), 

конституційно-правових основ організації і здійснення державної 

влади в Україні, законодавчої влади в Україні, виконавчої влади в 

Україні судової влади в Україні, Конституційного Суду України, 

територіального устрою України, місцевого самоврядування в 

Україні. 

Чому це треба вивчати?  Метою навчальної дисципліни є формування у студентів 

фундаментальних знань змісту основних інститутів конституційного 

права України, вміння їх аналізувати в історичному та 

порівняльному плані, отримати всебічну картину конституційного 

ладу нашої країни і водночас розуміти ті нормативні положення, які 

мають вихідне значення для всіх інших галузей права; вивчення 

системи конституційно-правових норм, що регулюють суспільно-

політичні відносини, пов'язані зі здійсненням державної влади; 

набуття широкого професійного світогляду.  

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання та розуміння теоретичних засад законодавчого та 

нормотворчого процесу, вимоги та правила щодо розробки проектів 

нормативно-правових актів; норм чинного конституційного та 

конституційного процесуального законодавства; правил тлумачення 

цього законодавства з метою правильного його застосування; судової 

практики, у тому числі практику Європейського суду з прав людини; 

сутність та зміст основних інститутів конституційного 

процесуального права; особливостей процесу реалізації громадянами 

України, іноземцями та особами без громадянства своїх 

конституційних прав, свобод та обов’язків, конституційно-

процесуальних основ формування і діяльності органів публічної 

влади в Україні; конституційних прав, свобод та обов’язків людини і 

громадянина в Україні; механізмів забезпечення конституційних 

прав і свобод людини і громадянина в Україні; міжнародних 

стандартів у галузі прав людини, принципів, функцій, компетенції, 

повноважень, форм та методів діяльності органів публічної влади; 



порядку та вимог щодо тлумачення правових актів, що регулюють 

права, свободи та обов’язки людини і громадянина, механізмів їх 

реалізації та забезпечення 

Уміння аналізувати чинне законодавство, виявляти прогалини та 

колізії, інші недоліки в конституційному законодавстві України ; 

аналізувати юридичні ситуації, правильно їх кваліфікувати та 

визначати правові приписи, які належить застосувати, а також 

обирати правові форми та способи реагування залежно від 

фактичних обставин; правильно складати і оформлювати юридичні 

документи; давати правове обґрунтування рішень; аналізувати 

юридичні факти; аналізувати, тлумачити та правильно застосовувати 

правові акти; робити кваліфіковані висновки та надавати 

консультації; приймати рішення і вчиняти дії у точній відповідності 

до закону; будувати професійну діяльність, виходячи з принципу 

забезпечення й захисту прав і свобод людини і громадянина; давати 

конституційно-правову оцінку рішень і дій органів публічної влади 

та їхніх посадових осіб; тлумачити нормативно-правові акти та 

міжнародні договори, надавати кваліфіковані юридичні висновки і 

консультації щодо реалізації та забезпечення прав і свобод. 

Володіння навичками обґрунтування і прийняття рішень, щодо 

усунення вищезазначених недоліків; обґрунтування і прийняття 

правових рішень, які відповідають вимогам чинного законодавства, 

юридичною термінологією; навичками роботи з правовими актами;  

навичками аналізу юридичних фактів та правових норм, що є 

об’єктом професійної діяльності; навичками вирішення правових 

проблем та застосування правових норм; навичками роботи з 

нормативно-правовими актами та міжнародними договорами, 

судовою практикою; навичками вирішення правових проблем, 

пов’язаних з порушенням прав і свобод, владних повноважень 

органів публічної влади, вирішення конфліктів між органами 

публічної влади; навичками тлумачення нормативно-правових актів 

та міжнародних договорів, надання юридичних висновків і 

консультацій. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність 

реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння їх правової природи.  



Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. Здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у 

професійній діяльності. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і 

значення. 

Здатність забезпечувати верховенство права, права особистості, 

інтереси суспільства, держави та міжнародного співтовариства в 

межах виконання своїх посадових обов’язків. 

Здатність розуміти значення інформації в сучасному суспільстві, 

відповідально ставитися до питань інформаційної безпеки. 

Зміст дисципліни Конституційне право як галузь права, наука і навчальна дисципліна. 

Система конституційного права України. Конституційно-правові 

відносини та конституційно-правова відповідальність 

Джерела конституційного права 

Конституція як Основний Закон суспільства та держави 

Основи конституційного ладу та його гарантії 

Конституційно-правовий статус людини і громадянина України 

Форми безпосередньої демократії в Україні 

Верховна Рада України – єдиний орган законодавчої влади. 

Президент України 

Органи виконавчої влади України 

Конституційно-правові основи судової системи (правосуддя) 

Територіальний устрій України 

Місцеве самоврядування в Україні 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки  «Теорія держави і права», «Судові та правоохоронні органи 

України», «Політологія», «Історія держави і права України» 

«Адміністративне право України», «Правове регулювання захисту 

прав людини». 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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